

濂溪区五里街道 擂响作风建设“战鼓”

濂溪区讯(余国栋)今年以来,濂溪区五里街道把强化作风建设作为促进经济社会快速发展的着力点,扎实开展作风建设提升年活动,从严从实整治“怕慢假庸散”等作风顽疾,进一步强化工作纪律和转变干部作风,擂响了作风建设“战鼓”。

员干部集体学、纪检干部专题学等方式,及时向街村(居)干部传达中央及省市有关作风建设会议及文件精神,组织观看警示教育片,开展丰富多彩的廉政教育活动,提高全街党员干部法纪观念和廉洁意识。

于开展“担当实干,推进‘六大工程’攻坚”作风建设提升年活动的实施方案》《五里街道机关考勤制度》《五里街道财务管理规范》等,落实到每个科室、环节和具体岗位上,用制度管权管人管事,确保作风建设规范化、常态化、长效化。

抓好一对一、面对面廉政谈话,不定期明察暗访,开展扶贫领域、“小金库”等专项整治工作,对违反作风建设有关规定的行为,真正做到发现一起、查处一起,今年以来共通报批评24人,对在督导中发现的迟到早退、值班记录不全、人员在岗情况与去示牌不对应等3个问题全部登记造册,并责令其限期整改,现呈现出了风清气正、政令畅通、激情干事的生动局面。

德安县吴山镇 开展“林长制”宣传活动

德安讯(周元龙 黄蕾)为践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,近日,德安县吴山镇进一步做好林长制宣传工作。该镇通过在全镇重要路口、人群密集处等张贴横幅、现场发放宣传资料、安装公示牌、发布微信公众号等形式大力宣传“林长制”的有关政策。通过多种渠道的宣传让全社会认识到实施“林长制”、保护森林环境的重要性,牢固树立起绿色的发展观念,为下一步林长制工作奠定了坚实的基础。

瑞昌市夏畝镇 贫困户自主创业脱真贫

瑞昌讯(蔡娟)“去年一年赚了六七万,虽然很辛苦,但浑身都是干劲,就想再拼拼,努力做好我的大理石加工厂。”吴凤生如是说。吴凤生是瑞昌市夏畝镇南林村的一个贫困户,2014年纳入建档立卡贫困户,当时自己没有手艺,单身一人在家附近打零工,爷爷奶奶已经七八十岁了,父亲在他幼年时离世,母亲患有严重青光眼,看不清东西,又要顾家又要赚钱,生活的重担都压

在他一个人身上。“我一直相信自己是可以的,但是生活的担子太重,偶尔也希望有人能扶我一把,让我能走的顺畅一点。”吴凤生回忆自己一路走来的艰辛,很感激夏畝镇政府扶贫工作队对他家的关心和帮扶,让他能安心在外务工,学习大理石切割技术。 “我在外学习了几年大理石切割技术,去年回瑞昌市开了一家大理石加工厂。虽然是一个小型作坊,就自

己一个人干,每天忙得团团转。妻子去年10月份也带着刚出生的儿子在码头医院务工,我们夫妻俩齐心协力赚钱养家,心理很踏实。”吴凤生对于现在的生活满怀感恩,他相信只要自己肯下力气干活,生活一定也能跟别人过的一样好。 幸福不会从天而降,奋斗才能赢得未来。只有自立自强,苦干实干,才能脱真贫、真脱贫,以实际行动奔向全面小康。

扶贫在行动 ——记瑞昌市南阳乡罗城村第一书记周康

周康是瑞昌供电公司派驻罗城村的第一书记,也是驻村工作队队长,周康是一位极具家乡情怀的好书记,作为一名罗城人,他时常把为家乡办事,为困难群众解决问题挂在嘴边。2016年6月开始周康就成为罗城村驻村工作队的一员,2018年10月由于工作突出、责任心强被任命为驻村第一书记。

自驻村以来,周康时时刻刻心系群众,充分发挥自身工作优势,为全村4户贫困户争取修建了光伏电站,每年稳定收益3.4千元,可持续收益20年,有效提升了贫困户的家庭收入,改善了困难群众生活质量。同时,精心组织共产党员服务队到罗城村进行防火巡逻、宣传殡葬改革、开展扫黑除恶走访,组织帮扶干部为贫困户清理光伏发电板,推动扶贫工作的同时强化了组织建设。

李细洪,精准扶贫户,家中共有4口人,其妻患有长期慢性病,女儿正在九江职中读书,家中仅父子二人作为有效劳动力。为改善李细洪家庭情况,2016年周康就主动争取政策,帮助其种植水稻、大豆等农作物并由供电公司进行统一收购;2017年为进一步夯实脱贫基础,供电公司为其筹款安装光伏电站,进一步提升李细洪家庭收入;2018年,周康看准led工业园招工机会,积极推荐其子李瑞生到产业园务工,目前月工资已达2800余元,极大改善了李细洪一家的生活状况。 修理工、服务员、代办员……这就是周康在大家眼中的形象,正是因为有千千万万个如同周康一般的第一书记扎根在基层,才有了如今的脱贫成果,使美丽中国梦在村间实现,为周康这样爱岗敬业的精神与责任心点赞。

浔阳区金鸡坡街道 “廉政教育谈心谈话”激发干事热情

浔阳区讯(陈诗清)“通过谈心谈话,我真切感受到组织的关爱和期望,同时对村纪检委员肩上的责任以及如何履职有了更深的理解,工作方向更明确,思路也更宽了。”谈心谈话结束后,浔阳区金鸡坡街道姬公庵村纪检委员余晓说道。 为进一步提升村级纪检委员履职能力,推动村级党风廉政建设,近日,金鸡坡街道纪检监察工委组织对全街13个村(社区)村级纪检委员、监督员进行了廉政教育谈心谈话。 此次谈话以个别谈话方式进行,谈话重点围绕了解村(社区)纪检委员的思想状况、工作生活、履职情况,工作意见建议以及自身差距等内容开展谈心谈话,通过谈心谈话进一步增强了村级纪检委员的责任感和使命感,激发了村级纪检委员干事创业的热情和信心。

庐山市温泉镇 大力推进高标准农田建设

庐山市讯(陈红丽)今年以来,庐山市温泉镇书院村坚持从群众中来、到群众中去的工作方法,多次召开村民大会,商议关于通过流转八百亩土地建设高标准农田事宜,有望掀起新一轮土地平整、集中连片、设施完善、土壤肥沃、生态良好、抗灾能力强、整村推进的高标准农田建设高潮。 近几年来,书院村在推进高标准农田建设过程中,坚持与开发利用相结合,依托毗邻东林大佛景区的区位优势,积极主动招商引资,完成村土地流转1800余亩。通过土地流转,壮大了经营主体,大大提升了农业规模化水平。目前初步形成了葡萄草莓采摘、蔬菜种植、水稻种植、荷花观赏等规模化农业项目,实现了传统农业向现代农业的转型升级,有效提高了土地产出率和劳动生产率,为推进乡村产业振兴、实现农民脱贫致富提供了新动能。

柴桑区沙河开发区 纯爱花海项目进展顺利

柴桑区讯(王维)为进一步打造中国美丽休闲乡村,柴桑区沙河开发区正在打造纯爱花海项目。项目由江西淘然旅游发展有限公司投资,落户沙河开发区毛桥村境内,旨在打造景色秀美、独具特色、极具吸引力的“浪漫花海”景区,最终达到“近者悦·远者来”。 项目总投资2000万元,占地面积238亩,以“花”为主题,以各类主题花田、特色游玩项目为主要内容,结合毛桥现有资源,打造一个四季鸟语花香的浪漫花海主题公园,集生态旅游、休闲度假、影视拍摄、婚礼庆典、婚纱摄影、户外运动等为一体(吃、住、行、游、购、娱)的体验式生态观光旅游圣地,其中包含入口景区、四季之心、爱的序章、爱的盟约、风之物语、水晶之心、星空物语、萤火之森、童话镇、白首之约、爱的宣言、山神流苏、紫爱花溪、云水谣、鹊桥会等15个分项目。据悉,4月初该项目已完成全部设计规划及施工图纸的绘制,5月初完成紫爱花溪建设,其余项目根据土地平整及水电布置情况分步同期进行,预计2019年底完成整个项目建设,届时,九江周边群众又将多了一处周末休闲旅游胜地。



为改善村容村貌,提高村民生活幸福指数,近日,柴桑区城门乡人大组织人大代表们积极参与农村人居环境整治工作,在城门乡集镇街道开展环境卫生大扫除活动,10多位代表积极参与。 活动中,大家拿着铁锹、扫帚和铲子等工具,对街道两边杂物、垃圾、杂草等进行一一清理清扫,对电线杆和墙面上的“牛皮癣”广告进行清除。城门乡集镇街道一幅热闹景象,代表们干起来认真仔细,忙得不亦乐乎。几个小时后,集镇街道焕然一新,一片干净整洁。 “这样的活动非常有意义,人大代表们充分发挥自身优势,带头发挥作用明显,乡容乡貌和环境卫生质量都得到了有效改变。”集镇居民徐大爷高兴地说道。(春霞 摄)